



PREFEITURA MUNICIPAL DE IBIÁ

ESTADO DE MINAS GERAIS
Av. Tancredo Neves nº 663 – Centro – CEP: 38.950-000 – Ibiá-MG
Fone: (34) 3631-5754 – E-mail: licitacao@ibia.mg.gov.br

RETIFICAÇÃO DE EDITAL

Pelo presente termo de Retificação do edital do Pregão Presencial Nº 08/2022 tendo por objeto a **REGISTRO DE PREÇOS PARA CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM CONFEÇÃO DE BANNERS, FAIXAS, PLACAS, ADESIVOS, CRACHÁS E OUTDOORS, PARA ATENDIMENTO AS DIVERSAS SECRETARIAS DO MUNICÍPIO DE IBIÁ/MG, EXPECTATIVA DE QUANTIDADES E DEMAIS ESPECIFICAÇÕES CONTIDAS NO ANEXO I, DO EDITAL**, atendendo aos princípios que norteiam a Gestão Pública, em face de modificações extremamente necessárias, vem por meio desta **RETIFICAR**:

Devido ao erro no valor estimado para o item 03 do lote 01, houve a necessidade de retificação do edita, passando a ser da seguinte forma:

Onde se lê:

4.2 - A média estimada total, considerando a pesquisa de mercado, foi de **R\$ 318.708,25 (trezentos e dezoito mil e setecentos e oito reais e vinte e cinco centavos)**, conforme mapa constante dos autos do processo licitatório.

Leia-se:

4.2 - A média estimada total, considerando a pesquisa de mercado, foi de **R\$ 375.355,00 (trezentos e setenta e cinco mil e trezentos e cinquenta e cinco reais)**, conforme mapa constante dos autos do processo licitatório.

Os demais itens permanecem como no edital, devido a retificação do edital realizada a nova data de abertura passa a ser dia 06 de abril de 2022 as 14:00 horas.

Ibiá/MG, 22 de março de 2022.

Fabício Antônio de Araújo
Pregoeiro